ВАРИАНТ 2 
Часть 1

1) В одном и вариантов кодировке Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определите информационный объём сообщения из 20 символов в этой кодировке.
	1) 20 байт
	2) 40 бит
	3) 160 бит
	4) 320 бит


2) Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (X<3)&((X<2)( (X>2))?

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


3) Сколько единиц в двоичной записи числа 19510?
	
1)  5
	2) 2
	3) 3
	4) 4


	
	A
	B
	C
	D

	A
	
	4
	
	5

	B
	4
	
	3
	6

	C
	
	3
	
	

	D
	5
	6
	
	


4) В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.

	1)
	2)
	3)
	4)
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5) От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:

( − ( ( − ( − − − (  − − ( ( − − ( 

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	И
	А
	Н
	Г
	Ч

	( (
	( −
	− (
	− − ( 
	− − − (


Определите текст радиограммы. 

	1) АИНГЧИГ
	2) НИНГЧИГ
	3) АИНГЧАН
	4) АИНЧГАН


6) Пользователь работал с каталогом С:\Физика\Задачи\Кинематика
Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем спустился в каталог Экзамен, после этого спустился в каталог Кинематика. Укажите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.

	1)
	С:\Физика\Кинематика\Экзамен

	2)
	С:\Физика\Задачи\Экзамен\Кинематика

	3)
	С:\Физика\Экзамен\Кинематика

	4)
	С:\Физика\Задачи\Кинематика
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7) Дан фрагмент электронной таблицы
После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек А2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
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=C1-B1 =BI1+A2 =BI1+B2 =2*Cl




8) Система команд исполнителя РОБОТ, «живущего» в прямоугольном лабиринте на клетчатой плоскости: вверх 
вниз 

влево  
вправо. 

При выполнении любой из этих команд РОБОТ перемещается на одну клетку соответственно: вверх ↑, вниз ↓, влево ←, вправо →. Четыре команды проверяют истинность условия отсутствия стены у каждой стороны той клетки, где находится РОБОТ: 

сверху свободно

снизу свободно 

слева свободно 

справа свободно 

Цикл ПОКА <условие> команда выполняется, пока условие истинно, иначе происходит переход на следующую строку. Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложенную ниже программу, РОБОТ остановится в той же клетке, с которой он начал движение?

	НАЧАЛО 

ПОКА <слева свободно> влево

ПОКА <снизу свободно> вниз

ПОКА <справа свободно> вправо 

ПОКА <сверху свободно> вверх

КОНЕЦ 




	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	
	
	
	
	
	
	6

	
	
	
	
	
	
	5

	
	
	
	
	
	
	4

	
	
	
	
	
	
	3

	
	
	
	
	
	
	2

	
	
	
	
	
	
	1

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	


Часть 2
9) Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 214 бит? В ответе укажите одно число.
ОТВЕТ______________________

10) Определите значение переменной a после исполнения данного алгоритма. Порядок действий соответствует правилам арифметики. 
a:=3
b:=4+2*a
a:=b/5*a
В  ответе укажите одно число – значение переменной a.
ОТВЕТ______________________
11) Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма.


В ответе укажите одно число – значение переменной a.
ОТВЕТ______________________
12) Результаты тестирования представлены в таблице: 

	Фамилия 
	Пол 
	Математика
	Русский язык 
	Химия
	Информатика 
	Биология 

	Аганян 
	ж
	82
	56
	46
	32
	70

	Воронин 
	м
	43
	62
	45
	74
	23

	Григорчук 
	м
	54
	74
	68
	75
	83

	Роднина 
	ж
	71
	63
	56
	82
	79

	Сергеенко 
	ж
	33
	25
	74
	38
	46

	Черепанова 
	ж
	18
	92
	83
	28
	61


Сколько записей в ней удовлетворяют условию «Пол =’ж’ И Химия < Биология»? 

В ответе укажите одно число – искомое количество записей.

ОТВЕТ______________________
13) Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 10010102. Определите десятичный эквивалент данного двоичного числа. 

ОТВЕТ______________________
14) Дан фрагмент электронной таблицы:
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Определите значение записанное в ячейке С2. В ответе укажите одно число – искомое значение

ОТВЕТ______________________
15) У исполнителя Утроитель две команды, которым присвоены номера:
1. вычти 1

2. умножить на 3
Первая из них уменьшает число на экране на 1, вторая – утраивает его. Запишите порядок команд в алгоритме получения из числа 7 числа 13, содержащем не более 5 команд, указывая лишь номера команд (например, 21211 – это алгоритм:
умножить на 3
вычти 1
умножить на 3
вычти 1
вычти 1
который преобразует число 2 в число 13). Если таких алгоритмов больше одного, то напишите любой из них.

ОТВЕТ______________________
16) Скорость передачи данных через ADSL- соединение равна 64000 бит/с. Передача файлов через данное соединение заняло 16 секунд. Определите размер файла в Кбайт.

ОТВЕТ______________________
	A
	/

	Б
	net

	В
	.com

	Г
	://

	Д
	.ru

	Е
	http

	Ж
	txt


17) Доступ к файлу txt.com, находящемуся на сервере net.ru, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

ОТВЕТ______________________
18) Некоторый алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим образом. Сначала записывается исходная цепочка символов, после неё записывается буква стоящая в исходной цепочке на первом месте, затем записывается исходная цепочка в обратном порядке. Получившаяся цепочка является результатом алгоритма. ( Например, из цепочки ЛЕС получим ЛЕСЛСЕЛ) Дана цепочка ЮГ. Какая цепочка символов получится, если к данной цепочке применить алгоритм дважды. 
ОТВЕТ______________________
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с:=с+b;


b:=b+1; 








с:=0;


b:=0;





b = 10?





да





нет








